
ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Державна установа «УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ РОЗВИТКУ 
ОСВІТИ»; 03035, Україна, м. Київ, вул.В.Липківського,36, код за ЄДРПОУ – 43296244; категорія 
замовника - юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Послуги з розроблення, проведення експертизи, придбання, супроводження та 
розміщення в інформаційно-телекомунікаційних системах дистанційних курсів для 
здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями;                                                                                             
UA-2025-06-09-007471-a 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 1828430,00 грн. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 
закупівлі:  

Державна установа «УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ РОЗВИТКУ ОСВІТИ» (далі –УІРО), 
яка проводить закупівлю за кошти благодійного внеску (грант) (спеціального фонду), 
надіслала запити щодо визначення очікуваної вартості предмета закупівлі до 4 (чотирьох) 
потенційних Учасників ринку та отримала 3 (три) комерційні пропозиції. В рамках яких і 
визначено очікувана вартість предмету закупівлі, яку обумовлено статистичним аналізом 
загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої 
центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 
політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі, а саме: згідно з підпунктом 3, пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із 
змінами, а саме: визначити очікувану ціну за одиницю, як середньоарифметичне значення 
масиву отриманих даних, що розраховується за такою формулою: 

Цод = (Ц1 +… + Цк) / К, 

На основі наданих комерційних пропозицій від 3 (трьох) Учасників з урахуванням 
зменшення обсягу послуг. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено відповідно до потреб з 
дотриманням норм та принципів Закону України «Про публічні закупівлі» з урахуванням 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

д
е:
Цод - очікувана ціна за одиницю;

Ц1, 
Цк

- ціни, отримані з відкритих джерел інформації, приведені до єдиних умов;

К - кількість цін, отриманих з відкритих джерел інформації; 



передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами й доповненнями). 

Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі є Додатком               
№ 1 до тендерної документації.


